

ne odgovara, zatim podiže oči i pokazuje joj cijelu svoju patnju. Djevojka shvati da je Isusovo lice puno ožjeda i otekloga, napose primjećuje da je jedna jagodica izrazito otečena, lice koje krvari nagrdno udarcima.)

**Isus: „Ako me budeš poštuvala u bolima mojeg Svetoga Lica, ja ću za tebe na svijet izliti kihu Dragocjene Krvi... Ova „rana“ zbog tvoja patim nastala je od bolnog udara vojnika. Proširi njezino šitaranje, a po zaslugama što sam je podnosio, donijet ću oslobođenje od muka.“** (Iz ukazanja koje je Debora imala tijekom svojih meditacija znamo da je riječ o udarcu kopljem jednog Rimljanina, nakon što je Isus bio barbarski izbičavan po svakom dijelu svojega tijela. Božanski Osuđenik, koji je nepomičan, požuruje se silom. Upravo u taj čas dobio je strašan udarac između desne jagodice i nosa te oboje počnu krvariti. Štovati Krista zbog ove pojedinačne rane znači produbiti poznavanje njegovih patnji, potpuno sudjelovati u njegovom otkupljenju i, kako nas navodi Duh Sveti, na taj okrepiljujući način primiti nadnaravne plodove danog obećanja.)

**MOLITVA RANI  
NA DESNOM OBRAZU ISUSA  
GOSPODINA NAŠEGA**

Preblagi Isuse, Gospodine moj, razmišljajući o tvom licu koje je izobilila mežnja ljudi, spoznajem jad u koji su uronjeni!

Danas me zovesh s izrazom trpljenja koje promatram na tvom oteklogom licu, uprljanom i nagrdenom od nasilja koje se svejednako traje.

Evo, ja sirota kakva jesam, pred sobom vidim drugi znak tvoga bogatstva s kojim želiš ozdraviti svijet: ranu desnog obraza. Tu se zadržao moj pogled, utihnula je svaka unutarnja čežnja, utažena svaka moja ljudska potraga i osnažila se moja slabašna čovjekoljublje. O predragocjena Rano koja

zračiš božanskom željom da ljudskim stvorovima podariš ljubav, oprost i ozdravljenje: daj mi postojano strpljenje pred posvećenim putevima kušnje kojima moram kročiti! Sjećanje na pretrpljenu patnju od prebolnog udara u tvoj ružičasti nevini obraz, u meni stvara nepresušnu milost da te ustrajno slijedim. Ljubavi nevoljena, dozvoli da se poklonim ovoj nespoznatoj rani, da u duši prikupim Božansku Krv koja se iz nje izljuje.

Oslobodi me svake krivice koja dolazi još od sedam generacija!

Očisti me od nemuštog jezika kojim objašnjavam stvari!

Ozdravi moje misli i uspomene koje i dalje zbunjuju razum zbog počinjenih grijeha. O Isuse obožavani, hvala ti što si mi objavio svo skriveno blago u obožavanju ove Rane koju s radošću štujem, svakoga dana mojeg života, kao znak tvoje prisutnosti u Crkvi.

Sad svrćem pogled, ljubim te jer savršeno vjerujem u tvoja obećanja i kažem ti: kako ti želiš, gdje ti želiš, kada ti želiš, posjeti me sa svojom mukom, snagom, slavom. Amen.

(Molitva izvučena iz Deborinih meditacija)

**Isus: „Ja nikome ne dajem prednost: ste vas volim i plaćem za vaše stanje po kojem ste izgubili dostojanstvo koje je kraljevsko.“** (Poruka 25. VIII. 1998)

**VOLJETI, ŠTOVATI, OBNOVITI I  
ŽIVJETI EUHARISTIJU**

Objava iz Mandurije posebno obiluje sadržajem, precizna kad govori o živoj i djelatnoj Isusovoj prisutnosti u Presvetom Sakramentu, štoviše, razgovor koji Stvoritelj vodi sa svojom mladom sugovornicom Božansko Znanje definiralo je euharistijskom himnom Crkvi.

Još od početaka manifestacije, sama Majka Božja označit će je „posljednjom javnom“, „najdubljom“ obnovom Euharistije; sama će se predstaviti kao g i

„Majka Isusa Euharistijske Ljubavi nevrijednog i oblikovnog. Djevica i Gospa od Euharistije, Svetoškapuljina, Zagovornica i Parnalica.“ Zbog ovih motiva, držimo da Marijin Poziv s juga voljene Italije sadrži ne samo važno i povijesno simbolično upozorenje nego i poruku koja se može pretvoriti u izvrsno sredstvo anticipacije pobjede njezinog Bezgrešnog Srca u koje vjerujemo. (Obećanje iz Fatime)

**Isus: Rekoh, živi sam Krub stiao s nebesa, ne rekoh da sam plod prirodne žetre... utješi me, poštuji me, obnovi me, voli me, razmišljaj o meni, oživi u meni.“**

**Anđeli: Vidi, nepoštaranje Svetog Sakramenta na cijeli će narod naučiti kaznu kakva se dosad nije vidjela, ako se ljudi ne promijene.“**

**MOLITVA ZA OBNOVU**

Srce Isusovo preljubljeno

(Kraju objave)

u ova mračna vremena

budi svjetlo čovječanstva.

(Poruka 20-21. IV. 1994)

**MOLITVA POBJEDE**

Presveta sjedinjena i pobjedonosna srca Isusa i Marije,

hvalimo vas i blagoslivljamo,

zapalite plamen svoje ljubavi

u našim srcima.

(Poruka 23. III. 1998)

(Sve druge diktirane molitve nalaze se u knjizi  
**PREGANDO NEL GETSEMANI DI MARIA  
VERGINE DELL'EUCARESTIA**)

Opera d'Amore

Vergine dell'Eucarestia

c.p. 140 74024 Manduria - TA - Italia

[www.verginedelleucarestia.com](http://www.verginedelleucarestia.com)



**„Ja sam Djevica od Euharistije,  
Izvor Svetoga Ujha i rajnog Romazanja  
Majka Blagoslovljene Masline Isusa  
i dokazim kvama da spasim Italiju, cijeli svijet!“**